



VÄSTRA HAMNEN
CORPORATE FINANCE

DELÅRSRAPPORT
FÖR PERIODEN 2023-01-01 - 2023-03-31



Q1

Västra Hamnen Corporate Finance AB (publ)

Delårsrapport januari - mars 2023

JANUARI - MARS

- Rörelsens intäkter uppgick till 5 555 (5 435) KSEK
- Rörelseresultatet uppgick till 2 029 (1 388) KSEK
- Rörelsemarginalen under perioden var 37 (26) procent
- Resultat efter skatt uppgick till 1 601 (1 084) KSEK
- Resultat per aktie före utspädning uppgick till 1,60 (1,08) SEK
- Resultat per aktie efter utspädning uppgick till 1,60 (1,08) SEK

VD Oscar Ahlgren kommenterar

Mellan hopp och förtvivlan.

Kvartalet inleddes trevande. Affärsförfrågningarna hade ökat under december och januari och det kändes som vi var på rätt väg, men ännu en bra bit ifrån ett normalläge. Det som störde bilden var det ovanligt låga konsumentförtroendet för ekonomin. Elräkningarna hade på några månader rusat till historiska nivåer, räntorna steg, priserna på mat ökade dramatiskt och bostadspriserna föll. Osäkra tider brukar inte återspeglas i en stark börs men det var just detta som skedde. Stockholmsbörsens breda index OMXS30 steg under januari med 6%. Vi upplevde att marknadsaktörerna vädrade morgonluft. Emissionsutfallen blev bättre än föregående månader och riskaptiten började så sakteliga återkomma. Stockholmsbörsen fortsatte svagt uppåt även under februari, främst drivet av den starka amerikanska ekonomin. Till skillnad mot den svenska ekonomin råder här en BNP-tillväxt på 2,7% och över en halv miljon nya jobb registrerades under januari. Även om inget kommunicerades utåt började många corp-hus och investmentbanker att åter damma av noteringsprospekt för de uppdrag där man förra året bestämde sig för att avvakta ett bättre börs klimat.

Men den 8 mars vände det. Då kommunicerades att Silicon Valley Bank hade problem. Den 9 mars föll aktien 60% för att dagen därpå försätts i konkurs. Även om få här hemma ens hade hört talas om Silicon Valley Bank var det en viktig aktör inte minst bland tillväxtbolag i Kalifornien. Veckan innan konkursen hade de värderats till 170 Mdr SEK, samma börsvärde som exempelvis Handelsbanken. I fallet drog de med sig bl a Silvergate Capital och Signature Bank. Rapporteringen om bankkollapsen växte till stormstyrka i Sverige när det framkom att pensionsförvaltaren Alecta var en av de största ägarna i samtliga dessa tre banker. Oron för en ny finanskris, likt den efter Lehman Brothers, spred sig över världen. De tre bankerna ovan var ändå en västanfläkt mot när Credit Suisse med en balansräkning på 6 000 Mdr SEK började gunga. Vis från lärdomen från 2008 flödade centralbanker systemet den kommande veckan men efter börsens stängning den 17 mars inleddes förhandlingar som under helgen utmynnade i att UBS motvilligt tvingades förvärva Credit Suisse för 3 Mdr CHF. De fick ta en för laget, men kanske var det just det som räddade situationen på världens finansmarknader. Marknaden andades ut och börsen återtog den förlorade marken

under bankkrisen. Åtminstone tillfälligt. Kvar att oroa sig över finns ju fortfarande kriget i Ukraina, Erdogan och Kinas höjda tonläge kring Taiwan.

Q1 blev verkligen ett kvartal där man kastades mellan hopp och förtvivlan. Vi arbetade under kvartalet med tre publika emissioner varav två slutfördes under räkenskapsperioden. Den tredje slutfördes i början av april. Inom affärsområdet Marknadsfokus vann vi två nya analysuppdrag. Sentimentet är åter igen försiktigt optimistiskt på grund av att vi närmar oss slutet av räntehöjningscykeln för denna gång. Dock kvarstår allt för många osäkerhetsmoment för att vi ska kunna återgå till en mer normaliserad marknad för kapitaliseringar och företagstransaktioner. Jag är därför, under omständigheterna, nöjd med att vi levererar en vinst som är större än första kvartalet förra året.



Kommentarer till Bolagets utveckling

RÖRELSENS INTÄKTER

Rörelsens intäkter uppgick till 5,6 (5,4) MSEK för kvartalet, vilket är en ökning med cirka 2 procent jämfört med samma period föregående år.

RÖRELSENS KOSTNADER

Rörelsens kostnader uppgick till 3,5 (4,0) MSEK för kvartalet, en minskning med cirka 13 procent jämfört med föregående år. De lägre kostnaderna är primärt hänförliga till färre kostnadsposter av engångskaraktär i jämförelse med första kvartalet 2022.

RÖRELSERESULTAT

Rörelseresultatet uppgick till 2,0 (1,4) MSEK för kvartalet, motsvarande en rörelsemarginal om 37 (26) procent. Resultatförändringen är hänförlig till högre intäkter och lägre kostnader för perioden. Resultat per aktie uppgick till 1,60 (1,08)¹ kr för perioden.

BONUS

Avsättning till bonus uppgick till 0,3 (0,0) MSEK för kvartalet.

FINANSIELL STÄLLNING

Per den 31 mars 2023 uppgick det egna kapitalet till 15,2 (11,2) MSEK, vilket motsvarar 15,18 (11,22)¹ kr per aktie. Likvida medel uppgick till 13,7 (23,6) MSEK. Per den 31 december 2022 uppgick det egna kapitalet till 13,6 MSEK, motsvarande 13,58 kr per aktie och likvida medel uppgick till 13,6 MSEK.

KAPITALTÄCKNING OCH LIKVIDITET

Per den 31 mars 2023 uppgick primärkapitalrelationen till 306 procent. Kapitalbasen har sedan 31 december 2022 varit oförändrad (10,6 MSEK) samtidigt som kapitalkravet har minskat från 4,1 MSEK till 3,5 MSEK.

Kassaflödesanalysen visar ett positivt kassaflöde för det första kvartalet om 0,1 MSEK. Motsvarande period föregående år uppgick kassaflödet till -15,5 MSEK. Förändringen är hänförlig till att utdelningen om 16 MSEK genomfördes under första kvartalet 2022. Föreslagen utdelning om 3 MSEK, att godkännas på bolagsstämma den 28 april 2023, är ännu ej utbetald.

VÄSENTLIGA HÄNDELSE R UNDER OCH EFTER PERIODENS UTGÅNG

Det inte skett några väsentliga händelser under eller efter periodens utgång.

NÄRSTÅENDE TRANSAKTIONER

Västra Hamnen Corporate Finance utför rådgivningstjänster åt Corespring Invest. Totalt har Västra Hamnen Corporate Finance fakturerat Corespring Invest 815 KSEK avseende rådgivningstjänster under första kvartalet 2023. Västra Hamnen Corporate Finance har hyrt kontorslokal av bolag ingående i Granroc Real Estate-koncernen under första kvartalet uppgående till 180 KSEK. Västra Hamnen Corporate Finance styrelseledamot Roger Wikström är styrelseledamot i båda de ovan nämnda bolagen.

¹ Justerat för split 50:1.

Finansiell information

NYCKELTAL¹

	jan - mar 2023	jan - mar 2022	jan - dec 2022	jan - dec 2021
Rörelsemarginal, %	37%	26%	22%	47%
Antal utestående aktier ¹	1 000 000	1 000 000	1 000 000	1 000 000
Genomsnittligt antal utestående aktier före utspädning ¹	1 000 000	1 000 000	1 000 000	1 000 000
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning ¹	1 000 000	1 000 000	1 000 000	1 000 000
Antal anställda	8	8	8	8
Omsättning per anställd, KSEK	694	679	2 450	5 706
Rörelseresultat per anställd, KSEK	254	173	544	2 655
Resultat per aktie före utspädning, kr ¹	1,60	1,08	3,38	19,17
Resultat per aktie efter utspädning, kr ¹	1,60	1,08	3,38	19,17
Soliditet, %	79,0%	41,9%	65,9%	58,0%
Primärkapitalrelation, %	306%	249%	250%	287%

¹ Antalet aktier och nyckeltalsberäkningar för kronor/aktie har omräknats med hänsyn till den split av aktien (50:1) som genomfördes i april 2022.

DEFINITIONER AV NYCKELTAL

Rörelsemarginal	Rörelseresultat i procent av totala intäkter.
Antal utestående aktier	Antal aktier vid periodens slut.
Genomsnittligt antal utestående aktier	Det vägda genomsnittliga antalet utestående aktier under perioden.
Genomsnittligt antal utestående aktier efter utspädning	Det vägda genomsnittliga antalet utestående aktier under perioden med tillägg för det vägda antalet aktier som kommer emitteras samt teckningsoptioner som vid utnyttjande kommer ge upphov till en utspädningseffekt.
Antal anställda	Genomsnittligt antal anställda under perioden.
Omsättning per anställd	Totala rörelseintäkter dividerat med antal anställda.
Rörelseresultat per anställd	Rörelseresultat dividerat med antal anställda.
Resultat per aktie	Periodens resultat efter skatt hänförligt till aktieägare dividerat med det vägda genomsnittliga antalet utestående aktier under perioden. ²
Soliditet	Eget kapital (inklusive eget kapitaldelen av obeskattade reserver) i procent av balansomslutningen.
Primärkapitalrelation	Kapitalbas i procent av totalt kapitalkrav.

² På årsstämman den 10 mars 2022 beslutade stämman om emission av högst 37 500 teckningsoptioner av serie 2022/2025. Per den 31 mars 2023 har samtliga teckningsoptioner tilldelats anställda i bolaget. Eftersom genomsnittskursen för stamaktierna under perioden ej har överstigit lösenkursen för teckningsoptionerna anses teckningsoptionerna ej ha gett upphov till någon utspädningseffekt.

RESULTATRÄKNING

KSEK	Not	jan - mar 2023	jan - mar 2022	jan - dec 2022
Provisionsintäkter	5	3 676	3 726	12 140
Provisionskostnader	5	0	0	0
Provisionsnetto		3 676	3 726	12 140
Ränteintäkter	5	111	0	83
Räntekostnader	5	0	0	-2
Räntenetto		111	0	81
Övriga rörelseintäkter	5	1 767	1 709	7 381
Summa rörelseintäkter		5 555	5 435	19 602
Allmänna administrationskostnader		-3 520	-4 042	-15 231
Avskrivningar materiella anläggningstillgångar		-5	-5	-21
Summa rörelsekostnader		-3 526	-4 047	-15 253
Rörelseresultat		2 029	1 388	4 350
Förändring av periodiseringsfonder		0	0	0
Summa bokslutsdispositioner		0	0	0
Resultat före skatt		2 029	1 388	4 350
Skatt på periodens resultat		-428	-304	-966
PERIODENS TOTALRESULTAT		1 601	1 084	3 384
Resultat per aktie före utspädning (kr)		1,60	1,08	3,38
Resultat per aktie efter utspädning (kr)		1,60	1,08	3,38
Genomsnittligt antal aktier före utspädning (st) ¹		1 000 000	1 000 000	1 000 000
Genomsnittligt antal aktier efter utspädning (st) ¹		1 000 000	1 000 000	1 000 000

¹ Antalet aktier har omräknats med hänsyn till den split av aktien (50:1) som genomfördes i april 2022.

RAPPORT ÖVER TOTALRESULTAT

KSEK	jan - mar 2023	jan - mar 2022	jan - dec 2022
Övrigt totalresultat	0	0	0
Periodens totalresultat	1 601	1 084	3 384

BALANSRÄKNING

KSEK	Not	31 mar 2023	31 mar 2022	31 dec 2022
TILLGÅNGAR				
Utlåning till kreditinstitut		13 723	23 636	13 582
Aktier och andelar		370	370	370
Materiella tillgångar		0	21	5
Övriga tillgångar		4 537	2 299	6 393
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		571	440	254
SUMMA TILLGÅNGAR		19 201	26 767	20 605
SKULDER OCH EGET KAPITAL				
Skulder				
Övriga skulder		1 009	12 193	1 943
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter		3 014	3 350	5 085
Summa skulder		4 023	15 544	7 028
Obeskattade reserver		0	0	0
Eget kapital				
Aktiekapital		2 000	2 000	2 000
Balanserat resultat		11 577	8 139	8 193
Periodens totalresultat		1 601	1 084	3 384
Summa eget kapital		15 178	11 223	13 577
SUMMA OCH SKULDER EGET KAPITAL		19 201	26 767	20 605

RAPPORT ÖVER FÖRÄNDRING I EGET KAPITAL

KSEK	Aktiekapital	Balanserat resultat inkl periodens totalresultat	Summa
Ingående balans per 1 januari 2022	2 000	24 139	26 139
Periodens totalresultat	-	3 384	3 384
<i>Transaktioner med aktieägare i deras egenskap av ägare:</i>			
Utdelning	-	-16 000	-16 000
Utfärdande av teckningsoptioner	-	54	54
Utgående balans per 31 december 2022	2 000	11 577	13 577
Ingående balans per 1 januari 2023	2 000	11 577	13 577
Periodens totalresultat	-	1 601	1 601
<i>Transaktioner med aktieägare i deras egenskap av ägare:</i>			
Utdelning	-	-	-
Utgående balans per 31 mars 2023	2 000	13 178	15 178

KASSAFLÖDESANALYS

KSEK	Not	jan - mar 2023	jan - mar 2022	jan - dec 2022
Den löpande verksamheten				
Rörelsen				
Rörelseresultat		2 029	1 388	4 350
Återföring av ej kassaflödespåverkande poster				
Avskrivning av materiella anläggningstillgångar		5	5	21
Betald skatt		-2 367	-1 338	-3 688
Kassaflöde från den löpande verksamheten före förändring av rörelsekapital		-333	55	683
Förändring av rörelsekapital				
Ökning (-) / minskning (+) av rörelsefordringar		1 539	2 811	-1 098
Ökning (+) / minskning (-) av rörelseskulder		-1 066	-2 353	-9 180
Förändring av rörelsekapital		473	458	-10 278
Kassaflöde från den löpande verksamheten		140	513	-9 595
Investeringsverksamheten				
Förvärv av materiella tillgångar		0	0	0
Kassaflöde från investeringsverksamheten		0	0	0
Finansieringsverksamheten				
Utbetald utdelning		0	-16 000	-16 000
Utfärdande av teckningsoptioner		0	0	54
Kassaflöde från finansieringsverksamheten		0	-16 000	-15 946
Periodens kassaflöde		140	-15 487	-25 541
Förändring av likvida medel				
Likvida medel vid periodens början		13 582	39 123	39 123
Förändring av likvida medel		140	-15 487	-25 541
Utgående likvida medel		13 723	23 636	13 582
Specifikation av likvida medel				
Bank (utlåning till kreditinstitut)		13 723	23 636	13 582
Utgående likvida medel		13 723	23 636	13 582
I rörelseresultatet ingår:				
Erhållna räntor m.m.		111	0	83
Erlagda räntor		0	0	-2

Noter

Angivna belopp i noter är i KSEK om inget annat anges

NOT 1 ALLMÄN INFORMATION

Västra Hamnen Corporate Finance AB (publ), org. nr. 556660-1182, har sitt säte i Malmö. Bolaget är ett svenskt publikt aktiebolag som bildades den 23 februari 2004 och registrerades hos Bolagsverket den 17 april 2004. Bolaget är registrerat i Sverige och dess verksamhet bedrivs enligt svensk rätt. Bolagets organisationsform bedrivs i enlighet med aktiebolags-

lagen. Bolaget är ett värdepappersbolag med tillstånd från Finansinspektionen att driva viss typ av värdepappersrörelse enligt VPML. Verksamheten består i att bistå företag och dess ägare med rådgivning i samband med företagsaffärer i Sverige och Danmark. Bolagets adress är Jungmansgatan 12, 211 11, Malmö och dess webbplats är www.vhcorp.se.

NOT 2 REDOVISNINGS- OCH VÄRDERINGSPRINCIPER

Denna delårsrapport är upprättad i enlighet med IAS 34 Delårsrapportering. Bolaget tillämpar lagen (1995:1559) om årsredovisning i kreditinstitut och värdepappersbolag (ÅRKL), Finansinspektionens föreskrifter och allmänna råd om årsredovisning i kreditinstitut och värdepappersbolag (FFFS 2008:25 samt ändringsföreskrifter) och Rådet för finansiell rapporterings rekommendation samt RFR 2 Redovisning för juridiska personer vid upprättandet av finansiella rapporter. Bolaget tillämpar därigenom s.k. lagbegränsad IFRS och med detta avses samtliga av EU godkända IFRS och uttalanden som har antagits för tillämpning med de begränsningar som följer av FFFS och RFR 2.

Tillämpade redovisningsprinciper beskrivs närmare i årsredovisningen för 2022 till vilken hänvisas. Nya standarder och tolkningar som trätt i kraft den 1 januari 2023 har inte medfört någon effekt på bolagets finansiella rapporter för delårsperioden. Upplýsningar enligt IAS 34 lämnas såväl i noter som på annan plats i delårsrapporten.

INTÄKTER

Intäkter från avtal med kunder redovisas när prestationsåtagandet uppfyllts genom att en tjänst överförs till kunden. Denna bedömning ska betraktas från kundens perspektiv

med beaktande av indikationer som överföring av ägande och risker, kundacceptans och rätt att fakturera. Kontrakten är ofta bindande för kunden och åtagandena för bägge parter är klart definierade för kontraktets löptid.

Bedömning måste även göras om kontrollen överförs vid en viss tidpunkt eller över tid. Intäkten redovisas över tid om färdigställandegraden kan mätas säkert och bindande rätt till betalning föreligger över kontraktets löptid. Grad av färdigställande beräknas med utgångspunkt från utförda prestationer. Detta gäller för Certified Adviser-uppdrag och uppdragsanalys samt i vissa fall även för hela eller delar av uppdrag inom kapitalanskaffningar, M&A och Corporate Finance rådgivning. Uppfylls inte kriterierna för att redovisa intäkten över tid, vilket i normalfallet gäller för kapitalanskaffningar, M&A och Corporate Finance rådgivning, så redovisas intäkten när tjänsten i sin helhet är utförd.

Transaktionspris gällande dessa kontrakt representeras av betalningar baserade på färdigställandegrad eller faktureringsstidpunkter definierade i kontrakten. Avtalstillgångar uppkommer i de fall prestationer utförts och det finns en ovillkorad rätt till betalning men fakturering ännu inte har skett.

Provisionsintäkter

Provisionsintäkter uppstår vid transaktionsrådgivning. Provisionsintäkter består primärt av arvode för projektledning i samband med kapitalanskaffningar, företagsöverlåtelser samt noteringar.

Övriga rörelseintäkter

Övriga rörelseintäkter avser primärt rörelsesegmentet Övrig rådgivning vilket inbegriper löpande arvode från Certified Adviser-uppdrag, uppdragsanalys samt övrig rådgivning som inte faller inom ovan beskrivna provisionsintäkter. Övriga rörelseintäkter kan bestå av tjänster som faktureras på löpande räkning eller enligt fast pris.

NOT 3 RISKER OCH RISKHANTERING

Allmänt om riskhantering

Regelverk för värdepappersföretag ställer krav på att bolaget ska ha en god riskhantering, mäta, kontrollera och vid behov reducera sina risker. I enlighet med Lag (1995:1559) om årsredovisning i kreditinstitut och värdepappersbolag inkluderas uppgifter om kapitalbas och kapitalbaskrav i årsredovisningen.

Som ett litet och icke-sammanlänkat värdepappersföretag (klass 3) är Bolaget inte skyldigt att ha en intern kapitalutvärderingsmetod men har ändå valt att upprätta ett sådant dokument. Analysen i dokumentet ska vara en vägledning för att utvärdera kapitalbehovet i rörelsen. Styrelsen för bolaget har identifierat, analyserat och värderat relevanta risker för bolaget i ett internt kapitalutvärderingsdokument för att bedöma kapitalbehovet. Kapitalbehovet baseras på den affärsplan som bolaget har.

Styrelsen i bolaget har ett övergripande ansvar för utvärdering av de risker som bolaget hanterar i sin dagliga verksamhet. Det är också styrelsen som har ansvaret för att kontrollrutiner finns och att de efterlevs. Företagets styrelse och ledning har genom skriftligt regelverk fördelat ansvar och befogenhet inom bolaget. Bolaget har inget eget handelslager, ingen kreditgivning och ingen förvaring av kunders likvida medel och värdepapper. Bolaget har outsourcat funktionerna för riskkontroll och regelefterlevnad.

Analyserade risker

Kreditrisk

Bolaget har kreditrisk för de fordringar som finns upptagna i dess räkenskaper. För att motverka dessa kreditrisker har bolaget väl genomarbetade rutiner för uppföljning av betalningar. Kreditrisken är kopplad till exponering mot företag. Risk finns även i bolagets likvida medel som är placerade på konto hos kreditinstitut men där bedöms risken som låg utifrån hög kreditvärdighet hos institutet.

Marknadsrisk

Bolaget bedriver inte någon handel för egen räkning och har därmed inte något handelslager varför inga direkta marknadsrisker uppstår i verksamheten. I bolagets balansräkning finns ett mindre innehav i form av aktier till ett värde av 370 KSEK. Bolaget är inte exponerat mot råvarurisk och endast minimalt exponerat mot valutarisk. All fakturering i utländsk valuta växlas till SEK vid betalning.

Likviditetsrisk

Bolagets likviditetsrisk är begränsad då bolaget är självfinansierat, inte är likviditetsförsörjt via marknaden och dessutom inte bedriver någon utlåning eller egen handel. För att begränsa likviditetsrisken genomförs löpande uppföljning av bolagets likviditet. Bolagets likvida medel placeras på bankkonto för högsta möjliga tillgänglighet. Bolaget analyserar och stresstestar likviditetssituationen löpande.

Koncentrationsrisk

Bolaget anses inte ha någon betydande koncentrationsrisk då bolaget kontinuerligt arbetar med flera olika uppdragsgivare.

Affärsrisk

Bolaget verkar på en konkurrensutsatt marknad, vilken medför att det alltid finns risk för att kunder lämnar företaget. Denna risk begränsas genom att de kunder som bolaget arbetar med inte alltid är återkommande kunder utan tjänster är i många fall av tillfällighetskaraktär. Det är upp till bolaget att minimera denna risk genom att leverera fullgoda tjänster med hög kundnytta.

Operativ risk

Bolagets operativa risker avser förluster på grund av bristfälliga eller felaktiga rutiner, mänskliga fel, inkorrekta system eller externa händelser. Riskerna består huvudsakligen av IT-risker, legala risker och administrativa risker. Bolagets operativa risker minimeras av god intern kontroll samt av styrelsen fastställda rutiner och riktlinjer för effektiv riskhantering, i syfte att bedriva verksamheten med begränsad och kontrollerad operativ risk. Dessutom sker kontinuerliga kontroller som reglerar och säkerställer ansvar och befogenheter i den löpande verksamheten. Bolagets operativa risker innefattar även beroendet av nyckelpersoner. Denna risk är begränsad då flera av bolagets nyckelpersoner också är aktieägare.

NOT 4 KAPITALTÄCKNING

KSEK	31 mars 2023	31 mar 2022	31 dec 2022
Kapitalbas			
<i>Kärnprimärkapital</i>			
Aktiekapital	2 000	2 000	2 000
Balanserat resultat	11 577	8 139	8 193
Periodens resultat	1 601	1 084	3 384
Eget kapitaldelen av obeskattade reserver	0	0	0
Summa eget kapital	15 178	11 223	13 577
Avgår föreslagen utdelning	-3 000	0	-3 000
Avgår periodens resultat, overifierat	-1 601	-1 084	0
Summa kärnprimärkapital	10 577	10 139	10 577
Övrigt primärkapital	0	0	0
Summa primärkapital	10 577	10 139	10 577
Supplementärkapital	0	0	0
Summa supplementärkapital	10 577	10 139	10 577
Total kapitalbas	10 577	10 139	10 577
 <i>Fasta omkostnader kapitalbas</i>			
Föregående års fasta omkostnader	13 828	16 292	16 292
Kapitalkrav baserat på fasta omkostnader	3 457	4 073	4 073
 Kapitalkrav			
Permanent kapitalkrav	759	759	759
Kapitalkrav baserat på Fasta omkostnader	3 457	4 073	4 073
K-faktorkrav	-	-	-
Totalt kapitalkrav	3 457	4 073	4 073
 Kapitalrelationer och buffertar			
<i>Kärnprimärkapitalrelation</i>			
Primärkapitalrelation	306%	249%	260%
Total kapitalrelation	306%	249%	260%
 Totalt kapitalkrav inklusive buffertkrav och tillkommande Pelare 2 krav	3 457	4 073	4 073
Överskottskapital (CET1)	7 120	6 066	6 504
Överskottskapital (Totalt)	7 120	6 066	6 504

NOT 5 SPECIFIKATION AV INTÄKTER

Från och med den 1 januari 2022 är bolagets verksamhet uppdelat beroende på typ av tjänst bolaget levererar till kund;

Transaktionsrådgivning och Övrig rådgivning som inbegriper Certified Adviser-uppdrag, uppdragsanalys samt Övrigt.

<i>januari - mars</i>	Transaktionsrådgivning		Övrig rådgivning		Övrigt		Totalt	
<i>KSEK</i>	2023	2022	2023	2022	2023	2022	2023	2022
Räntenetto	-	-	-	-	111	-	111	-
Provisionsintäkter	3 676	3 726	-	-	-	-	3 676	3 726
Provisionskostnader	-	-	-	-	-	-	-	-
Nettoresultat av finansiella transaktioner	-	-	-	-	-	-	-	-
Övriga rörelseintäkter	-	-	1 760	1 709	8	-	1 767	1 709
Summa rörelseintäkter	3 676	3 726	1 760	1 709	119	-	5 555	5 435
TIDPUNKT FÖR INTÄKTSREDOVISNING								
Tjänster överförda till kund vid en tidpunkt	3 676	3 726	-	-	-	-	3 676	3 726
Tjänster överförda till kund över tid	-	-	1 760	1 709	-	-	1 760	1 709

KONTRAKTSTILLGÅNGAR OCH KONTRAKTSSKULDER

KSEK	31 mar 2023	31 mar 2022	31 dec 2022
Kontraktstillgångar	2 163	2 278	2 861
Kontraktsskulder	-964	-1 114	-945

Styrelsens försäkran

Styrelsen försäkrar att denna delårsrapport ger en rättvisande översikt av bolagets verksamhet, ställning och resultat samt beskriver väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer som bolaget står inför.

Malmö den 28 april 2023

Johan Kjell
Styrelseordförande

Oscar Ahlgren
Styrelseledamot

Christian Lindhé
Styrelseledamot

Roger Wikström
Styrelseledamot

Rapporten har inte varit föremål för granskning av bolagets revisorer.

Kommande rapporttillfällen:

Årsstämma 2023	28 april 2023
Delårsrapport apr - jun 2023	28 juli 2023
Delårsrapport jul - sep 2023	27 oktober 2023
Bokslutskommuniké 2023	31 januari 2024
Årsredovisning 2023	29 mars 2024
Årsstämma 2024	26 april 2024

